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№ ВІД

Міському ГОЛОВІ 

Дикому Г.А.

Шановний Геннадію Анатолійовичу!

З метою налагодження партнерських стосунків та інформаційної взаємодії органу 
ДФС та платників Білоцерківська ОДПІ ГУ ДФС у Київській області просить Вас 
розмістити на офіційному сайті Білоцерківської міської ради матеріали, наведені в 
додатку.

Будемо щиро вдячні за співпрацю в даному напрямку.

З повагою, 
в.о. начальника В.А. Голодняк

Паламаренко 
( 0456)391487  '
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Додаток

Надходження до місцевих бюджетів Білоцерківського регіону склали майже 280
МЛН[. гривень

Це на 37,3 млн. гривень більше січня-лютого минулого року. Зокрема суб’єкти
с З д о  “ « “ ИХ бюджетів податків та'зборів на
суму 172,4 млн. гривень (+15,8 млн. гри.), Сквирщини - 24,8 млн. гривень (+4 9 млн гри )'
м Г  ™ Т Г  “  Т-ЙВЩИНИ - 18.7 млн. „  «  0

4Т ™ ““ “Т в  Ставищенщини - 14,4 мшт
гр и вен ь  (+ 0 ,4  млн._ грн .), В олодарцдини -  13,9 МЛН. гри вен ь  (+ 2 ,6  м лн . гр н .)..
саме 58 надходжень позицію лідера займає податок на доходи фізичних осіб, а
саме 58 відсотків шд загальної суми всіх надходжень. Так, з початку року його
перераховано понад 164 млн. гривень. -У Р У

г о и в е н ^ ю р и д и ч н и м и  та фізичними особи сплачено 68,6 млн 
гривень. Плати за землю надійшло майже 24,8 млн. гривень, а роздрібна торгівля 
підакцизними товарами принесла бюджетам більше 9,6 млн. гривень.

Білоцерківська ОДПІ
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Задекларуііге доходи, отримані за кордоном!

Б і л о ц е р п в ^ Г о т ?  Г отриманих у минулому роц,
ьшоцерківська ОДПІ І У ДФС у Київській області п:овідомляє, що громадяни України які
Д ржують доходи, є платниками пол;гітку на доходи фізичних осіб і мають обов’язок 

дати податкову декларацію про майновий стан і д(зходи (далі -  декларація)
У разі, якщо джерело виплат будь-яких оподатковуваних доходів є іноземним сума

Г а т к у " ”Т  »  затальното річного оподатковуваното доходГпТа^икГ
одатку - отримувача та оподаткоБуєтг,ся за ставкою, визначеною в.пЛ67.1 ст.167

Податкового кодексу України — 18 відсотків.
Крім того, доходи отримані з джерел за межами України оподатковуються 

військовим збором за ставкою 1,5 відсотки. оподатковуються
Сума іноземного доходу перераховується у гривні за валютним купсом 

Нацюнадьного банку України, що діє на момент отргмання таких доходів
Якщо громадянин України офіційно працевлаштований за кордоном і сплачує там 

податки з отримших доходів, то за на.,вності міжнародного договору т Г а  ™  йде в 
зарахування українського податку (підстава -  пп. 170.11 2 ПК)

Для отримання права на зара:(увания податків! сплачених за межами України 
платник зобов язании одержати довідку про суму сплаченого податку, а також про базу 

оподаткування. Така довідка видаствся д е р ж ав н і органоТ крайи д е

р ується дохід, уповноваженим справляти цей податок. Довідка має бути легалізомна 
консульською установою України у відповідній країні.

Громадяни, які працюють за межами України, не сплачують ЄСВ з отпиманих 
іноземних доходів. Причина: ці особи не зазначені в переліку платників ЄСВ у Г і  ь Г ^
Закону ВІД 08.07.10 р. №2464-У1. а шоземні доходи не /базою  для нарахуванні ЄСВ яка
визначена в ст. 7 цього самого закону. ’

травня “г Г Г іГ ; Т  і ДО^ДИ за 2017 рік подасться до 1
травня 2018 року. Податок на доходи фізичних осіб та військовий збір сплачуються 
фізичною особою самостійно не пізніше з 1 .липня 2018 року.

Білоцерківська ОДПІ

■І!


